
 

Βύρωνας 7/9/2023 

Αριθ. Πρωτ.: 359 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, …ΜΜΕ 
 

 

285ο Ενημερωτικό 

 

 

Τέσσερα ερωτήματα ως απάντηση στον αντιδήμαρχο Βύρωνα για 

το 4ο Δημοτικό σχολείο… 

Ο αντιδήμαρχος προσπάθησε για ακόμα μία φορά να στείλει «την μπάλα στην εξέδρα». 

Αντί να απαντήσει στο κρίσιμο ερώτημα που απασχολεί γονείς, μαθητές και εκπαιδευτικούς και 

είναι ΠΟΤΕ ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ ΘΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΕΙ ΤΟ 4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΒΥΡΩΝΑ, αρκέστηκε σε μία 

αμφιβόλου σημασίας «ενημέρωση» για το πότε ο Δήμος πρωτοκόλλησε την οριστική μελέτη και 

πότε τη μελέτη εφαρμογής στις Κτηριακές Υποδομές. Βέβαια και αυτό έχει τη σημασία του και θα 

αναφερθούμε παρακάτω. Δε θα μπούμε σε μια άνευ ουσίας αντιπαράθεση για γραφειοκρατικά 

θέματα, που ασφαλώς βολεύει τον δήμαρχο λίγες μέρες μάλιστα πριν από τις εκλογές.  

Ισχύει ή όχι ότι μόλις οι Κτ.Υπ. κάνουν τις παρατηρήσεις τους επί της μελέτης εφαρμογής 

και αυτές διορθωθούν από το δήμο, θα γίνει οριστική έγκριση πάλι από τις Κτ.Υπ. και στη 

συνέχεια θα ακολουθήσουν τα τεύχη δημοπράτησης, ενώ με τις πιο αισιόδοξες προβλέψεις αυτό 

δεν αναμένεται πριν το τέλος της χρονιάς; 

Ισχύει ή όχι ότι παράλληλα θα πρέπει να γίνει αντίστοιχη διαδικασία για την κατεδάφιση; 

Ισχύει ή όχι ότι μετά από αυτά θα ακολουθήσει αίτημα ένταξης στο ΕΣΠΑ της Περιφέρειας 

(άλλη πονεμένη ιστορία) με υπαρκτό τον κίνδυνο να καθυστερήσει για μήνες και αυτή η 

διαδικασία, καθώς και να απενταχθεί το κρίσιμο μέρος του έργου που αφορά στην κατεδάφιση με 

ό,τι αυτό θα σημάνει για τη χρηματοδότηση και το χρονοδιάγραμμα του έργου συνολικά; 

Ισχύει ή όχι ότι με όλα τα παραπάνω, στην καλύτερη περίπτωση το έργο θα ξεκινήσει να 

κατασκευάζεται τέτοιο καιρό του χρόνου, ενώ χρειάζεται καμιά διετία για την ολοκλήρωση της  

κατασκευής του; 

Και εντέλει ισχύει ή όχι (ρητορικό πλέον το ερώτημα) ότι η κωλυσιεργία της δημοτικής 

αρχής η οποία, μετά από μία ολόκληρη εξαετία με δήμαρχο Κατωπόδη, έφτασε να καταθέσει τη 

μελέτη εφαρμογής στα μέσα Ιουλίου φέτος - σε περίοδο αδειών γι’ αυτό και η ενημέρωση των 

ίδιων των εργαζομένων έγινε μετά το προηγούμενο ενημερωτικό μας - προφανώς για 

προεκλογικούς λόγους (όλα για τη μακέτα και το θεαθήναι), γεγονός που οδήγησε ένα τόσο 

σημαντικό έργο να ολοκληρωθεί, αν όλα πάνε όπως τα υπολογίζουν, σε καμιά τριετία!!!  

Και τελικά τον προκαλούμε να μας απαντήσει επιτέλους στο κύριο ερώτημα: Ποιο 

είναι το χρονοδιάγραμμα για την κατασκευή του 4ου Δημοτικού, που τόσα χρόνια 

περιμένουν γονείς, μαθητές κα εκπαιδευτικοί; 

Υ.Γ. Δεν ξέρουμε με ποιον διευθυντή μίλησε ο Δήμαρχος, αλλά η Διεύθυνση Μελετών των 

Κτ.Υπ. έχει Διευθύντρια, ενώ αρχιτεκτόνισσα ελέγχει και τη μελέτη εφαρμογής για την οποία 

σημειωτέον έχει και παρατηρήσεις. 
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